
令和4年度　利用者アンケート調査結果　[南城市体育施設・公園施設]

◆お客様情報

（1）性別 （2）年齢

男性 女性 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

47 104 39 22 22 43 14 6 5

（3）職業 （4）お住まい

学生 自営業 会社員 公務員 主婦 その他 南城市内 南城市外

41 9 54 8 16 23 101 50

◆利用状況について

（1）利用頻度 （2）利用目的

ほとんど毎日 週1～3回程度 月1～2回程度 年に数回 はじめて 趣味・遊び 健康・体力維持 ダイエット 競技力向上 部活・ｻｰｸﾙ活動 健康教室 地域・仲間交流

27 76 39 7 2 22 23 7 10 80 4 5
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◆管理運営状況について

（1）職員の接客対応や身だしなみはいかがですか。 （2）利用料金はいかがですか。

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満

110 30 8 2 1 85 23 34 7 2

（3）利用手続きはいかがですか。 （4）ごみは少ないですか。施設の清掃は行き届いていますか。

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満

92 22 33 2 2 100 41 7 1 2

（5）除草や樹木の植栽管理は手入れが行き届いていますか。 （6）施設の器具・遊具の手入れは行き届いてますか。

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満

88 42 17 2 2 76 46 22 5 2

（7）施設内案内掲示やホームページは充実していますか。 （8）指定管理者主催の健康教室・イベントは充実していますか。

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満

69 36 44 2 0 70 25 56 0 0
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